

沧县举行涉案财物集中返还仪式

7辆轿车物归原主,为群众挽回损失60余万元

本报讯(记者王汝汀 通讯员岳培新)近日,沧县公安局刑警大队举行涉案财物集中返还仪式。此次返回的财物涉及7辆轿车,为群众挽回经济损失60余万元。

据悉,1月19日,姚官屯刑警队接到报案:沧县某村李某岗在其经营的汽车租赁公司租赁一辆大众迈腾轿车,后私自将车抵押给他人。接报后,案件侦办工作迅速展开,随着侦查工作不断深入,确定了实施诈骗的主要犯罪嫌疑人李某岗的身份后,办案人员在合成作战中心及网安大队的配合下,锁定李某岗活动轨迹,通过摸排蹲守,于1月24日将李某岗抓获归案。经审讯,李某

岗供述出另一名同案犯罪嫌疑人王某。在确定王某的真实身份后,办案民警连续作战,于1月25日将王某抓获归案。经审讯,二人对通过伪造证件、冒充他人身份,将租赁汽车进行抵押,非法获利20余万元的犯罪事实供认不讳。

在掌握犯罪事实后,为了有效及时挽回损失,办案民警分成多组,先后赶赴沧县刘家庙村、汪家铺村、前李寨村以及新华区、运河区等地,成功追回奔驰、大众迈腾、本田、宝沃、日产轩逸等7辆轿车。返还仪式上,受害人看到失而复得的汽车,感激之情溢于言表,对公安机关的破案效率给予高度评价。

“开门一件事”奏响为民服务主旋律

——盐山县开展党史学习教育见闻

本报记者 郭玉培

“开门一件事”就是从群众最不满意的方面着手,从群众最期待的事情做起。自党史学习教育开展以来,盐山县各级各部门紧紧围绕“我为群众办实事”,拿出真招、实招,扎实推进交通管理、道路铺设、房产证办理、乡村振兴、农村人居环境整治、农民增收致富等重点工作开展,以实际行动回应群众关切,在实干中将党史学习教育成效落到实处,展现新气象新担当新作为,奏响为民服务的主旋律。

党史学习教育开展以来,盐山县深耕本土文化特色和党史历程,在集中宣讲的基础上,为进一步提升理论宣讲效果,以改进宣讲内容、方式和载体为突破口,打破“照本宣科”“群众被动听”“讲完报总结”的固定模式,广泛开展文艺宣讲。自主创作

舞蹈、歌曲、快板、三句半、相声、小品等接地气节目20多个,用文艺演出的形式把党的理论“唱出来”“演出来”“展出来”,让理论带着“泥土味”走进基层,让宣讲更“接地气”,达到了寓教于乐、润物无声的目的,提升了宣讲的传播力和吸引力。

为确保“开门一件事”取得实实在在的效果,办到百姓的心坎儿上,盐山县引导新一届村班子奔着问题去、盯着工作干,积极探索实行村“两委”干部岗位承诺、季度述职制度,以“群众工作法”倒逼村“两委”干部担当作为。村村建立“有困难找支部,百姓需要我服务”监督台,严格落实“履职承诺、履职承诺、辞职承诺”制度,组织450个村聚焦党的建设、集体经济、民生保障、环境整治、社会稳定、村务管

理、乡村振兴等,逐一制定年度任务清单,做到任务目标、责任人、完成时限“三个明确”,报乡镇备案,在村公开。

盐山县各级各部门以我为群众办实事成效凝聚民心,赢得了群众高度评价。盐山镇韩桥村投资100万元新建宴会大厅,为村民举办婚嫁节省费用,倡导移风易俗节俭新风;雨污分流改造、公共停车设施建设等14项民生工程圆满完成;凤凰路小学、泰安路小学教学楼投入使用;盐山县科学规划县内交通标志标线,切实解决路段拥堵问题……一桩桩实事,赢得一

声声点赞。截至目前,全县各乡镇、各部门谋划制定“开门一件事”2000余件,已全部办结完成,相关做法被《河北经济日报》《沧州日报》等媒体刊发报道,其中15件民生实事被《河北省村“两委”换届后“开门一件事”活动千件实事选编》收录。

“只有让工作围着百姓的需求转,才能当好大家的‘贴心人’。”盐山县相关负责人说,随着党史学习教育的不断深入,越来越多的村“两委”干部俯下身、迈开步,以“一件事”撬动“大干事”,推动党史学习教育走深走实、见行见效。

巩固成果 开创新局
——沧州市党史学习教育成效展

我市张莎莎成全国“巾帼新农人”

本报讯(记者郭玉培 杨继超 通讯员曹海霞)记者日前从市妇联获悉,全国妇联办公厅、农业农村部办公厅公布99个全国“巾帼新农人”创业典型案例,肃宁县张莎莎事迹上榜,成为我市唯一入围者。全省仅有3名女性获此殊荣。

张莎莎1989年出生,是肃宁县绿苑蔬菜专业合作社经理。其合作社为本地及周边县市提供优质蔬菜种苗和技术指导,年生产优质种苗1亿株,年生产各种蔬菜2万吨。该基地2007年经河北省出入境检验

检疫局备案,成为我市唯一出口俄罗斯、香港等国家或地区的蔬菜基地。张莎莎说,作为新农人,将立足现代农业,不断提高质量,打造品牌,提高附加值,为乡村振兴贡献自己的力量。

市妇联负责人介绍,巾帼新农人是带动妇女创业创新的领头雁,是促进农业农村经济持续发展的主力军。市妇联将继续围绕中心、服务大局,引导广大妇女立足岗位建功立业,在扎实推进“乡村振兴巾帼行动”中展现新作为、取得新成效。



日前,市疾控中心在运河区滨河龙韵小区开展“送烟等于送危害”宣传活动。送烟歌烟是人们春节聚会时习以为常的社交手段和社交习俗,疾控中心利用新春佳节传播控烟理念,呼吁送礼不送烟,见面不吸烟、不敬烟、不劝烟,共同改变不文明习俗,共度健康文明春节。

李更生 王汝汀 摄

我市6集体4个人获评全国“七五”普法先进

本报讯(记者郭玉培 通讯员赵红)日前,中央宣传部、司法部、全国普法办对全国“七五”普法工作先进集体和先进个人进行表彰,我市6个集体、4个人榜上有名。

据了解,市司法局、市公安局、任丘市法治宣传教育领导小组办公室、肃宁县尚村镇人民政府4个集体荣获“2016—2020年全国普法工作先进单位”称号;国网河北省电力有限公司沧州供电分公司、黄骅市法治宣传教育领导小组办公室2个单位荣获“2016—2020年全国依法治理创建活动先进单位”称号;李恭林、刘玉柱、吴晓林、杨召康4名同志荣获“2016—2020年全国普法工作先进个人”称号。

“七五”普法期间,在市委、市政府的正确领导下,我市深入贯彻落实国家和省“七五”普法部署要求,以建设“法治沧州”为目标,以“法律九进、法治九建”为载体,积极开展法治实践活动,为经济社会发展、城市品质提升、社会和谐稳定等作出了突出贡献。2019年,我市被评为全国“七五”普法中期先进城市,新媒体普法矩阵受到中央政法委表彰。

市法宣办负责人表示,今后将牢记普法为民之初心、法治沧州建设之使命,勇毅前行、创新担当,努力开创我市法治宣传教育工作新局面。

“人才强冀工程2021年度重点人才项目”公布 南开大学·渤海新区绿色化工研究院获二等奖

本报讯(记者刘杰 通讯员尹美丽)日前,南开大学·沧州渤海新区绿色化工研究院(简称南开研究院)的“人才引进培育项目”,入选“人才强冀工程2021年度重点人才项目”二等奖,获得省级专项支持经费。

南开研究院技术部门大力开展各项内部技术培训,并面向企业开展对外培训。去年举办的“科技开放日暨促进科技成果转化培训会”吸引了50余名科研管理人员参加,4位来自天津科技主管部门和高校院所的专家,针对科技型企业在科技成果转化过程中遇到的常见问题,结合多年工作经验,为企业出谋划策,助力企业做好科技成果转化。南开研究院注重校企对接,与沧州师范学院签署框架协议合作协议书,力促本地高校人才培养和科研能力提升。目前,正在与河北农业

大学(渤海校区)以及沧州交通学院等沧州本地院校开展互访,就人才培养、课题合作等问题深入探讨,共同探索研学合作的新模式。

在一系列措施的带动下,南开研究院成果转化工作取得了明显成效,共有4个研发项目达到产业化程度。其中,马玉新教授主导的《年产2010吨医用树脂和10吨原料药项目》落地临港经济技术开发区东区,项目总投资5亿元;苗志伟教授在临港经济技术开发区注册成立科技公司,并与企业签订研发、转化、生产协议。另外,还有一批有合作意向的项目正在商讨合作计划。



乡村振兴 农业灾害 支持实体 去年我市农业保险赔付增长五成多

本报讯(记者鲁萍 通讯员陈泽峰)日前,记者从沧州银保监分局获悉,2021年我市累计实现保费收入203.28亿元,同比增长4.25%;赔付支出59.96亿元,同比增长7.36%。

去年,我市把农业保险高质量发展作为践行为民管理理念的重要依托,围绕乡村振兴战略,积极发挥监管引领作用。运用非现场手段,以“监测+调度+督导”模式开展推动农业保险“扩面、提标、增品”,全年跟进现场督导、调研、监管会谈31家次,持续推动机构提高农险县区覆盖与产品有效供给。截至目前,沧州农险业务已

实现全辖14个县(市)全覆盖;三大粮食作物农业保险覆盖率85.9%,农业保险深度2.68%,农业保险密度516.55元/人,超额完成《方案》中制定的农险三大既定指标;全辖新开发秋雪蜜桃、早碱麦等优势特色农产品保险品种11个,保费收入2.56亿元,提供风险保障52.59亿元。引领保险业高效发挥经济“减震器”和社会“稳定器”作用,保障农业灾后恢复再生产。针对本年度沧州发生的强降雨、冰雹、大风、暴雪等突发自然灾害,指导各机构快速应对,主动对接受灾农户风险补偿需求。截至2021年12月

末,辖区接受农险报案10.33万件,各类受灾耕地137.26万亩,受灾牲畜256.16万头,涉及36.64万户,已完成保险赔付3.52亿元,理赔完成度达95.29%。

银保监会以支持实体、巩固脱贫攻坚成果为导向,打牢保险保障支点。持续督导辖内保险业机构切实落实支持经济持续恢复和高质量发展的各项政策,充分发挥保险保障功能,引导保险公司主动对接企业风险需求,实现保险产品高质量供给,加大企业财产保险、环境污染责任险与安全生产责任险等产品推广力度。截至

2021年12月末,三类保险保单数量4.58万笔,同比增长66.24%;保费收入2.03亿元,同比增长57.60%;为企业提供风险保障5013.21亿元,同比增长40.41%。同时引导辖内保险行业以防灾保、大病保险为基础,多维度提升保险在巩固脱贫攻坚成果中的作用。截至2021年12月末,防灾保共为近40.25万人提供688.29亿元的风险保障,向3000多名因病、因学、因灾致贫对象支付补偿金481.14万元;大病保险共为全市600.39万人提供风险保障,赔付支出1.59亿元,10.35万人次受益。

同时,细化《自律方案》并建立车险自律例会制度。截至目前,沧州车险保险保费收入43.16亿元,同比下降10.49%,消费者节省支出5.06亿元;车险赔款支出28.92亿元,同比增长12.63%,赔付端消费者多获利3.24亿元。

孟村消防开展文物古建筑消防安全检查

为加强文物古建筑场所消防安全管理,提升场所火灾防控能力,近日,孟村消防救援大队对辖区文物古建筑进行消防安全专项检查。

检查过程中,监督检查人员结合文物古建筑多为木质结构耐火等级低,极易发生火灾的特点,重点对文物古建筑单位的

电器线路敷设是否符合规范要求;消防设施配备是否齐全并定期进行维护与保养;日常防火、巡查制度是否落实;疏散通道、安全出口是否保持畅通等方面进行逐一检查。针对检查中发现的隐患问题,监督检查人员做了详细记录,及时提出整改意见,督促管理人员将隐患整改落

实。同时,要求管理人员一定要把消防安全放在首位,加强文物古建筑的消防安全管理,消除火灾隐患。

下一步,大队将定期开展文物古建筑单位回头看工作,彻底消除消防安全隐患,确保辖区消防安全形势稳定。

丁贺

任丘消防张贴宣传海报加强火灾防范

为进一步营造春节期间防火用火安全氛围,提高群众消防安全意识,持续加大辖区消防宣传力度,近日,任丘消防救援大队深入居民小区、商场市场、农村集市、医疗机构和公共娱乐场所广泛张贴消防宣传海报。

此次发放张贴的海报图文并茂、通俗易懂、针对性强,以家庭用火用电、电动车火灾防范提

示、请勿占用消防车通道、落实消防责任防范安全风险等内容为主,主要张贴在各类场所的宣传栏、大门口、走道等明显位置,让辖区群众“出门就能受教育,驻足就能学知识”,提醒和呼吁广大群众关注消防,学习更多的消防安全知识,为广大群众起到警示和提醒的作用,极大地扩大了消防知识宣传的覆盖范围。

李萌

肉质鲜嫩 香飘四方

来点内蒙古羊肉开开胃

自名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来,订购的读者已陆续品尝到味道鲜美的内蒙古羊肉,也得到不少市民的好评。如今,内蒙古羊肉又推出新品——腿包肉(瘦肉)及羊杂,想吃的读者朋友千万不要错过。

内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之一。这里羊肉鲜美是因为羊没有人工喂养,食用的都是零污染的野菜和中成药,喝的都是天然泉水,吃饱了都在草原遛达,为此,锡林郭勒羊也俗称“遛达羊”。

名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟原蒙羊畜牧业有限责任公司合作的,这款内蒙古羊肉,肉源精选生长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的羊,180天成长期,吃矮草、沙葱、喝清泉长大;

肉类的营养成分高,肉质上乘,营养丰富,肉质鲜嫩口感好,无膻味,富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活之佳品。

或许不少读者对腿包肉不太熟悉,其实,腿包肉(瘦肉)就是羊腿上去骨肉头的肉,腿包肉肉质细嫩,容易消化,是冬季防寒温补的美味之一。想想冬季最不能错过的就是涮羊肉了,鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱,光是想想就已经醉得不行了。

目前,内蒙古腿包肉、羊杂等多种产品正在持续订购中,市民朋友们如果想吃这种正宗的内蒙古羊肉及新品,可拨打电话在名优特产品展销中心预定。主要产品有高中档礼品盒、羊肉片、高档冷鲜肉、小包装分割肉及各类副产品。



销售价格:腿包肉(瘦肉)5斤一卷,每卷275元、羊杂1斤装,每袋28元。羊肉片每斤50元、羊腿(前腿、后腿)每斤50元、羊排每斤50元、羊肠每斤25元、肚包肉每斤45元。整只全羊(筒装)每斤50元。

产品订购电话: 15132731602 18931777908